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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1967 

Vragen van het lid Van der Staaij (SGP) aan de ministers van Justitie en van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het verstoren van kerkdiensten 
(ingezonden 2 maart 2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Justitie en Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 19 maart 2010). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van berichten dat actievoerders een kerkdienst in 
’s Hertogenbosch verstoord hebben en voornemens hebben geuit om vaker 
op deze wijze actie te voeren?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over dergelijke actievormen? Is de regering bereid krachtig 
afstand te nemen van uitingen als demonstratief handgeklap en luidkeels 
protest die kerkdiensten verstoren? 

Vraag 3
Is het Openbaar Ministerie (OM) voornemens om, mede in het licht van 
artikel 146 van het Wetboek van Strafrecht, actie te ondernemen tegen deze 
verstoring van kerkdiensten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
In hoeverre kan ook het oproepen tot het protesteren bij of tijdens kerkdien-
sten met daarbij het risico dat er daadwerkelijk sprake zal zijn van verstoring 
van de kerkdiensten, strafrechtelijk worden aangepakt? 

Vraag 5
Welke mogelijkheden hebben politie en OM respectievelijk burgemeesters om 
op voorhand iets te ondernemen tegen dreigende verstoring van kerkdien-
sten? Welke maatregelen gaat de regering ervoor treffen om te voorkomen 
dat herhaling van een dergelijke verstoring plaatsvindt? 

Vraag 6
Bent u bereid deze vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden? 

1 de Volkskrant, 1 maart 2010: «COC zet protesten tegen kerk voort».
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mee dat de schriftelijke vragen van het lid Van der Staaij 
(SGP) over het verstoren van kerkdiensten (ingezonden 2 maart 2010) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kan worden beantwoord, aangezien nog niet 
alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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